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01.01.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

01.01.2022 tarihinde yapılan 1. koşuda,2 numaralı YOLCULAR GÜZELİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, koşunun son 300 

metresi sonrasında usulsüz kulvar değişikleri yaparak yarış usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 08.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 10.01.2022 

tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği ( 10.01.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından 

geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

01.01.2022 tarihinde yapılan 9.koşuda, 1 numaralı KÜLÜNÇEGÜZELİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

08.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği 01.01.2022 tarihinde almış olduğu cezanın bitiş tarihi 

olan 17.01.2022 gününden başlamak üzere 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

01.01.2022 tarihinde yapılan 7. koşuda, 3 numaralı SILVER CLOUD isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

08.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 10.01.2022 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili 

Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 10.01.2022 gününden başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men 

ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.  ( tekerrür )

02.01.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

02.01.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda, 8 numaralı SON DAKİKA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

08.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği 01.01.2022 tarihinde almış olduğu kamçı cezasının 

bitiş tarihi olan 24.01.2022 gününden başlamak üzere 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı PANCHMAHAL isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 300 metre sonrası usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 maddesi gereği 02.01.2022 tarihinde almış olduğu cezanın bitiş tarihi olan 

07.02.2022 gününden başlamak üzere 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı WISEMAN isimli atın antrenörü Halil İbrahim AKÇAY, atını yeterince eğitmediğinden atın start çıkışı sonrası 

şahlanarak binicisini düşürmesi ve koşuya başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 3 numaraya kayıtlı WISEMAN 

isimli at  start çıkışı sonrası şahlanarak binicisini düşürmesi ve koşuya başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye 

kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2
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4.Koşu, MAIDEN ( SATIŞ  ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

3 numaraya kayıtlı GEYİKGÖLLÜ isimli atın antrenörü Mithat KATI, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi emrine 

girmeyerek  ve startı geciktirmesi  sebebi ile yarıştan çıkarıldığı için Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 3 numaraya kayıtlı 

GEYİKGÖLLÜ isimli at  start hakemi emrine girmeyerek  ve startı geciktirmesi sebebiyle yarıştan çıkarılarak 15 gün süreyle ( 

yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı ANADOLUKAYA isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

5 numaralı INTIMIDATING PRESENCE isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 1800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

2 numaralı DARABİSMARA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

9 numaralı YAVUZ ABİ isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 4 numaralı AÇIK KIRMIZI isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı KING FARRIER isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı KÜBRA HANIM isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 3 numaraya kayıtlı ROLLING THUNDER isimli atın antrenörü Ömer Faruk TAN, atını yeterince eğitmediğinden atın 

koşuya başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 3 numaraya kayıtlı ROLLING THUNDER isimli at koşuya 

başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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